

В Новосибирске организована доследственная проверка по информации о ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в социальной сети, о нарушении законных прав и интересов малолетнего. Из сообщения следует, что 29.02.2024 мать оставила несовершеннолетнего в одной из квартир города Новосибирска.

В ходе проверки было установлено, что 29.02.2024 года мать оставила ребенка в одной из квартир в Советском районе города Новосибирска без присмотра и пищи. В настоящий момент ребенок помещен в центр временного содержания несовершеннолетних. Следователи выясняют условия жизни и воспитания ребенка в данной семье, проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями СК предприняты меры по обеспечению сохранности прав малолетнего ребенка женщины.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1865095>